

Необычайно привлекательный город Тампере, расположенный между озерами Нясиярви и Пюхьярви, манит любознательных путешественников. К их услугам — [горящие туры в Финляндию в феврале](#), когда цены на это направление невысоки. Благодаря скидкам на путевки многие отпускники получают возможность насладиться первоклассным отдыхом в ярком и оживленном населенном пункте, основанном в 1779 году на берегах стремительной реки Таммеркоски.

Количество разнообразнейших достопримечательностей в Тампере просто поражает воображение. Путешественники смогут начать знакомство с ними с оригинальной церкви Калева, сооруженной в 1966 году в стиле модерн по проекту финского архитектора Рейма Пиетиля. Туристов изумит необычное оформление интерьеров святилища, выполненное с использованием керамической плитки, древесины финской сосны, небеленого полотна.

Не лишен город и памятников старины, в числе которых — храм Мессукюля, датированный XV–XVI веками. Внутри церкви можно увидеть изображение святого Олави. Дело в том, что здание было создано на месте деревянного святилища, посвященного этому святому. На стенах сооружения сохранились картины, созданные еще в XVI столетии.

Тампере славится интереснейшими экспозициями музеев, одним из которых является Музей естественной истории, знакомящий путешественников с животным и растительным миром Финляндии. Туристы, купившие [дешевые путевки](#) в эти края, смогут посетить также Музей минералов, позволяющий погрузиться в атмосферу загадочного мира камней из 70 стран мира. Выставки Художественного музея ознакомят отпускников с работами классиков и восходящих звезд изобразительного искусства Финляндии и других стран.

Любознательные отдыхающие не обойдут вниманием очаровательную галерею Lasien Lasi, в которой представлены творения Мириам Кииски — художницы по интерьерному стеклу. Узнать больше о развитии прикладного искусства в регионе смогут те, кто посетит Центр ремесел Verkaranta, расположенный на берегу Таммеркоски. В здании имеются выставочные залы, где регулярно организуются презентации, сувенирный магазин, лавка пряжи и ниток, мастерские в которых проходят курсы для желающих приобщиться к прикладному искусству.

Тампере и его окрестности — непревзойденное место для активного отдыха. Горнолыжный центр Элливуори предлагает отличные условия для занятий зимними видами спорта — здесь можно воспользоваться услугами инструктора, взять снаряжение напрокат, поучаствовать в соревнованиях. Как начинающие, так и опытные гребцы смогут совершить в теплое время года прогулку на каноэ по протекающей среди восхитительных ландшафтов реке Вяярйоки.

В течение всего года в Тампере проходят увлекательные мероприятия, например, Международный фестиваль сальсы, в программу которого входят мастер-классы лучших преподавателей мира, обучающих всех желающих этому зажигательному танцу. Изумительное летнее событие — неделя цветов. В дни праздника туристов ждут не только украшенные дарами флоры улицы и дворы, но и концерты лучших финских групп, самба-карнавал, угощения и аттракционы.

Приятно, что путешествие в Тампере, предполагающее развлечения на любой вкус, может обойтись недорого благодаря скидкам на туры. Те же отпускники, которые предпочитают более теплый климат и пляжное времяпровождение, выбирают [недорогой отдых в Болгарии, 2013](#) год — время реализовать свои мечты. Курорты страны, расположенные на берегу Черного моря, дарят возможности для оздоровления организма, восстановления жизненной энергии и релаксации.